

БОЛЬШЕВИК

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), горкома и районного Совета депутатов трудящихся Владимирской области

№ 120 (4657)

ОКТАБРЬ

1

ВОСКРЕСЕНЬЕ

1950 г.

20 год издания.

Цена 20 коп.

Новый учебный год в системе партийного просвещения необходимо ознаменовать дальнейшим повышением идеального уровня партийной пропаганды, ростом организованности во всех звеньях партийного просвещения.

УЧИТЬСЯ ЛЕНИНИЗМУ

Сегодня исполняется 12 лет со дня выхода в свет первого выпуска труда И. В. Сталина «Краткий курс истории ВКП(б)». С появлением «Краткого курса истории ВКП(б)» наши кадры получили замечательный труд, который являет и обобщает весь исторический опыт большевистской партии.

«Краткий курс» указывается в постановления ЦК ВКП(б) от 14 ноября 1938 года, — является основой партии на базе развертывания основных идей марксизма-ленинизма и имеет в виду воспитание партийных кадров, в первую очередь, на базе развертывания основных идей марксизма-ленинизма.

Выход в свет этого произведения полыхнул началом нового мощного идейно-политического движения в жизни нашей партии и советского народа, в Голубинский труд товарища Сталина стала настольной книгой миллионов людей, неизменным оружием в борьбе за победу коммунизма.

В настоящее время значение идейно-политической работы партийных организаций неизмеримо возрастает. Решение исторической задачи построения перехода от социализма к коммунизму требует широкого размаха воспитательной работы в массах. Для того, чтобы успешно вести работу по коммунистическому воспитанию трудящихся, решительно бороться с пережитками капитализма в сознании людей, партийные кадры, все коммунисты должны настолько повысить, свои идейно-теоретическую подготовку.

Задачи быстрого восстановления и дальнейшего развития партийно-политического просвещения в послереволюционный период представляют важнейшие требования к партийным организациям. Чем глубже будут коммунисты овладели марксистско-ленинской теорией, тем успешнее они будут осуществлять свою авангардную роль, тем больше результаты добьются в партизанской во-всей своей практической деятельности.

Идейно-политическое со дня выхода в свет «Краткого курса истории ВКП(б)» совпадает с началом учебного года. Горкома и районного Совета депутатов трудящихся провела большую работу по коммунистическому, идейно-политическому, добротному воспитанию молодежи по организации политического обучения коммунистов. При этом значения организационных вопросов главным в пропагандистской работе является ее направленность, качество, содержание.

В фонд мира

Выполнил свои первую заповедь, колхоз района единогласно сдать первоурожай зерно в фонд мира, колхоз

Уровень занятий в кружках и школах самоподготовки учеба коммунистов avanzat прежде всего от пропаганды. Горкомкомитет в летний период проведет трехдневные и двухдневные курсы пропаганды, где обучается 150 человек. Начал работу постоянно действующий семинар. В новом учебном году значительно улучшен качественный состав пропагандистов, более 90 процентов их имеют высшее, неполное высшее и среднее образование.

Во исполнение мероприятий по подготовке к новому учебному году, безусловно, обеспечено организованное наведение. Но первичные партийные организации обязаны постоянно руководить работой этих партийных школ, постоянно интересоваться тем, чему и как учат коммунисты, обеспечить высокий уровень преподавания, добиться, чтобы занятия оказывали плодотворное влияние на практическую работу коммунистов. Необходимо глубже вникать в работу каждого кружка, знать достоинства и недостатки отдельных пропагандистов, помогать им, во-время поправлять их.

Партийные организации должны систематически проследить работу этих партийных просвещения, обсуждать на заседаниях бюро и собраниях комсомольцев, заслушивать отчеты секретарей комсомольских партийных организаций и пропагандистов о ходе занятий в кружках и школах.

Редакция многоизданных и стениных книг обязана регулярно освещать вопросы политического образования коммунистов.

Пропаганда марксизма-ленинизма — главное дело большевистской партии. «Самое ценное, самое дорогое, самое близкое дело для всей партии» — говорил С. М. Киров, — это ленинское воспитание нашей партии.

«Краткий курс истории ВКП(б)», генеральные труды Ленина и Сталина вдохновляют советских людей на героическую борьбу за победу коммунизма, открывают перед коммунистами капиталистическими стран новую перспективу политическую борьбу против системы национального буржуазизма, вооружают их несокрушимой верой в победу.

«Большевик», Ленинского сельхозкооператива, сдал 24 центнера, Давыдовского, Гиховского сельхозкооператива — 10 центнеров.

Стахановский труд — это борьба за мир!



Фабрика «Красный Профинтерн». В авторском цехе № 1 широкой известностью пользуется коллектив помощника мастера Резчиковой Веры Ивановны. Став на стахановскую высоту мира, она систематически повышаетменные задания и ведет высококачественную продукцию. Тон, Резчиковая достигла наработе юрия, запланированных за четвертый квартал 1950 года.

Из списков: В. И. Резчиковой

НА ВАХТЕ МИРА

— Запретить атомное оружие, отстоять мир — задача непреклонная, — говорит мастер переписки Васильев о защите мира, коллектив Хрустального завода став на вахту мира. За прошедшие три месяца хрустальских своих самоотверженных трудом вывела достойный вклад в укрепление могущества нашей Родины, а именно: переписала ежемесячные задания и дана срочная сотня тысяч пазелей сверх плана.

Коллектив цеха ручной выработки досок, 21 сентября, завершен план третьего квартала и выработал до конца сентября еще десятки тысяч пазелей. Но юнаторы юрия ежедневно вынуждают бригады мастеров вынужденных в 4 кг. Курдюков, Шенгирева, Шескова М. Удальцова и другие.

— Народы мира не хотят войн. И пусть злобуют поджигатели — зло-верьевские импералисты, — им не удастся развалить новую мировую политическую войну, — говорит мастер переписки т. Курдюков. — Стахановский труд нашего коллектива — достойный ответ империалистическим хищникам.

В дни всемирного соревнования за новые трудовые победы среди стахановцев завода выдвигают по порядку — две три страны в спору. Среди них замечательный человек, Чинчак, оператор механизированного производства Бельков, механик Юсатов, слесарь Толстов, дистанционщик Белозов и многие другие.

Международный день борьбы за мир мастера дружка стахановцев своего труда во благо Отчизны, упорной работой досрочно завершили годового плана в честь 33-й годовщины Великого Октября.

Н. БОГДАНОВ.

Молодые строители коммунизма

Десят лет назад по инициативе товарища Сталина были созданы Государственные ремесленные школы при ЦК ВКП(б). В настоящее время в них обучаются 24 000 молодых рабочих разных специальностей. Многие из них являются и мастерами на станках и своим самоотверженным трудом завоевали себе звание тружеников производства.

Хорошим показателем профессиональной работы является участие коллектив преподавателей и учащихся фабрики № 3 стекольного завода Давыдовского.

С начала своего существования школа подготовила 2 400 молодых рабочих разных специальностей. Многие из них являются мастерами на станках и своим самоотверженным трудом завоевали себе звание тружеников производства.

М. Сергеев, А. Сашин.

Хлеб — государству

За последние пятнадцать сентября только один колхоз «Новая жизнь» форсировал вывозку и сдалу хлеба государству. Сейчас он близок к завершению хлебозаготовки.

Остальные сельхозартелера продолжают заготавливать молотоб, сортировку и сдалу хлеба. К 25 сентября, 20 сентября по району было сдано только 24 тонны зерна, а 29 сентября — лишь 19 тонн.

Особенно недопустимо задер-

Хлеб — государству

живают хлебозаготовки колхозам: «Строитель социализма», им. Митуркина, им. Ворошилова, Шуть Ленина, «Сельхозстрой». В другие же еще не выполнено и 50 процентов плана сдачи зерна государству.

На 30 сентября район выполнил хлебозаготовки на 59,9 процента.

Выше темпа работы на уборке, молотбе, сортировке и вывозке зерна государству!

М. Сергеев, А. Сашин.

ТАК РАБОТАТЬ!

Вместе с сотнями рабочих, служащих и учащихся района коллектив Стекольного техникума дружно включился в уборку картофеля на колхозных полях. Партийное бюро и комитет комсомола совместно с администрацией и профсоюзной организацией техникума провели большую предварительную работу. Детально составленный план уборки картофеля был обсужден на партийном и комсомольском собраниях, по группам и на общих собраниях учащихся и преподавателей. С. Колосовым, Крушевца, Вахушиным сельхозкооператива были заручены согласием, чтобы в период техникумовцев здесь все было готово для уборки картофеля.

В результате партийной и комсомольской работы и алла wurden положительные результаты.

Выбрать картофель с площади в 15 гектаров в срок до 2 октября — такую задачу поставила на себя коллектив техникума.

В колхозе по-прежнему в песнями участвовали все члены преподавательств на работу и колхоз.

Почти человек организованной силы техникума 1 октября с наступлением осени задание выполнили с победой в своей партии в 10,5 гектаров картофеля был чисто выкопан.

Работают техникумовцы с водами им. Давыдовского не горят эти картофель принять и перенести в свои хранилища.

А. РОЖДЕСТВЕННИКОВ.

КОРОТКО

50 тонн картофеля откопала Ленинский сельхозкооператива (пос. К. ДПС т. Давыдовский) стекольного завода им. Давыдовского не горят эти картофель принять и перенести в свои хранилища.

